

多个国有景区宣布门票降价,常德桃花源景区下调幅度达30%

看好啦! 去这些地方旅游更实惠了

你注意到了吗?这几个月一些国有景区纷纷宣布门票降价,据不完全统计,目前湖南、安徽、江苏、陕西、山东、湖北等地已经开始行动,降低了一批国有景区的门票价格。今年3月,《政府工作报告》中提出要“创建全国旅游示范区,降低重点国有景区门票价格”后,各地已行动起来,初见成效。

今年暑假去哪里才能最大限度地享受到景区门票降价的福利呢?不妨看看下面这些已降价的目的地吧。

湖南:A级免费景区占41.9%

在湖南,国有景区门票降价打头阵的是常德桃花源景区,从今年5月10日起,位于湖南常德的中国桃花源景区就已经开始执行新的景区门票价格,普通全票由原来的180元/人调低至128元/人,下调幅度约30%,门票为3日内有效,与此同时,桃花源景区还新增对现役军人和军队离退休干部实行免票制。

从7月1日起,常德石门夹山国家森林公园景区门票也实行降价,普通门票价格由原来的80元/人降为60元/人,夹山寺门票由原来的15元/人降为10元/人。据了解,湖南还有多家国有景区正在酝酿降价,包括了武陵源核心景区、岳阳楼、东江湖、崑山、南山国家公园等。有数据统计,在湖南全省393家A级景区中,已有165家免费,占比高达41.9%。

山西:统一降价15%

近日,山西省发改委宣布,全省国有及国有控股A级景区门票价格执行统一降价15%的优惠政策,执行至2019年底。同时,山西对特殊群体实行门票价格优惠政策,全省国有及国有控股景区景点对6周岁(不含6周岁)~18周岁(含18周岁)未成年人、全日制大学本科及以下学历学生等凭合法有效证件实行半价优惠,对6周岁(含6周岁)以下或身高1.2米(含1.2米)以下的儿童、残疾人、现役军人、革命伤残军人、60周岁(含60周岁)以上老年人等予以免票。

山东:“三孔”景区平均降幅27.2%

在4月份,山东省就陆续降低重点国有景区门票价格,曲阜“三孔”景区作为山东重点国有景区门票降价的标杆率先降价,门票平均降价幅度27.2%。同时,还实施“三孔+”四种新联票,将“三孔”与尼山孔庙及书院、颜庙、寿丘少昊陵、周公庙四个景点中的任意一个或多个分别组合,联票降价幅度从30元至140元不等。

曲阜“三孔”景区门票降价之后,山东另一处5A景区青岛崂山景区也从7月16日起正式降价,崂山实施“一票制”改革,旺季价格由原三处主景区门票245元降为一票180元,3日内有效;淡季价格由原160元降为120元,3日内有效。



还有这些国有景区门票已降价

武汉黄鹤楼:即日起单人门票从80元下调至70元,半价票由40元降为35元。

咸宁九宫山:从5月1日起,旺季单人门票价格由75元调整为70元,淡季由60元调整为55元。

恩施利川腾龙洞、龙船水乡:从6月1日起,腾龙洞从原有的成人180元/人调整为150元/人,龙船水乡从117元/人降为100元/人。

扬州瘦西湖:即日起票价从旺季150元降低到100元,优惠幅度达33%。

宿迁皂河镇联票、龙王庙行宫:皂河镇联票从原来的70元降到60元,龙王庙行宫门票从60元降到50元。

苏州西园寺、沐春园:西园寺门票由3月30日起,从20元降到5元;沐春园景区取消55元的门票,免费向游客开放。

岳阳:7月16日起,天岳幕阜山国际度假旅游区门票价格由96元/人降低为85元/人,半价票为43元/人。

陕西华山:从5月10日起,景区门票由原来的旺季180元/人下调为160元/人,淡季门票依然是100元/人,保持不变。

安徽:安徽近期出台了《关于促进经济高质量发展的若干意见》,其中明确将推进全域旅游,降低部分重点国有景区门票价格。

除了门票优惠,还有这些省钱秘笈

有很多景区是连在一起的,可分区域购买单个景区的门票,也可以购买联票。通常可参观多个景区的联票价格肯定会比单个分别购买更便宜,此次《指导意见》要求景区创新门票价格管理运行机制,最主要的变化之一,就是门票定价更加灵活了,比如山东在国有景区降价时采用了“一票多次多日使用制”,推广多个景区组合的联票,这样购买门票,优惠幅度会更大。因此,游客可以预留出更多的时间,进行多个景区深度游,这样会更划算。

优惠人群游玩更省钱

近期不少国有景区在门票降价的同时,也加大了对特定优惠人群的优惠力度。如一些景区在降价的同时,新增了对现役军人、军队离退休干部等的优惠,而原来一些景区也会对残疾人、1.4米以下儿童、60周岁以上老年人实行免费,全日制本科及以下学历学生可享受半价优惠,而教师、新闻工作者等人群也在一些景区可获得门票优惠。

如果是属于特定优惠人群,记得在出游时要带好证件,通常景区都需要有相应的证件来确认优惠人群的身份。

据新华网

塑胶跑道 新国标检验报告出炉

11月1日起执行

塑胶跑道新国标《中小学合成材料面层运动场地》GB 36246-2018(以下简称“新国标”)于不久前由国家市场监督管理总局正式发布,目前已有企业和具有资质的检测机构开始按照新国标进行检测,检验报告已经出炉。

尽管该新国标定于11月1日才开始强制执行,但根据中国建材检验认证集团(以下简称“国检集团”)CTC检测中心提供的检验报告,德国巴斯夫和上海都佰城的ETPU透水型跑道以及无溶剂聚氨酯胶粘剂等已按照新国标全部项目检测合格。

ETPU透水型跑道是一种塑胶跑道成品。国检集团的项目负责人郭中宝介绍,这份报告是按照新国标GB36246-2018全项检测的。而国检集团已于近期获得国家认监委授权的新国标的第三方检验资质。

根据这份检验报告,其化学指标、物理性能指标及专业人士关心的胶水VOC、成品TVOC、多环芳烃、二氧化硫等有害物质检测项目均合格,且大部分数值远优于新国标要求。

都佰城集团董事长林凡秋表示,在行业经历风波后,新国标提供了可量化的标准,从业者要对最终产品质量负责到底,利用技术进步升级产品,做好服务体系,为校园绿色运动场地建设质量安全保驾护航。

教育部已于本月初组织召开了新国标的解读研讨会,由新国标起草组的专家为来自全国各省市教育部门的代表解读新国标。据新华社

湖南6月份快递行业“红黑榜”出炉

国通、安能、德邦申诉率最高

近日,湖南省邮政管理局发布6月全省邮政业消费者申诉情况的通告,通告显示,6月湖南主要快递企业申诉率排名中,前三依次为国通快运、安能快递、德邦快递,圆通速递、韵达快递双双位居并列“倒数第一”,申诉率最低。

从我省6月邮政业消费者申诉情况来看,全省各级邮政管理部门“12305”邮政业消费者申诉电话和申诉网站共受理消费者申诉813件。受理的申诉中有效申诉(确定企业责任的)为99件,环比下降46.8%,比上年同期下降68.2%。6月,消费者申诉比较集中的问题是投递服务、延误和丢失短少,占比分别为38.1%、25.0%和14.3%。

6月,消费者对我省13家快递企业进行了有效申诉。在湖南主要快递企业申诉率排名中,国通快运申诉率最高,每百万件中有效申诉件为6.83,其中延误占一半,丢失和服务申诉各占1/4;安能快递每百万件申诉率为5.24,其中丢失申诉率1.97,为行业最高,德邦快递每百万件申诉率为3.73,其中延误申诉率为3.73,为行业最高。

这一次,圆通速递和韵达快递双双并列“倒数第一”,申诉率均为百万分之0.07。

据红网

